> 79.2% of you would not smoke a cigarette,
even if offered by your best friend.
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86.5% of you do not believe that smoking
makes you look cool or fit in.
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» 90.0% of you believe that the smoke from
other people’s cigarettes is harmful to you.

> 78.9% of you think that smoking should
never be allowed inside your home.

2003 | 82.7% of you believe that smoking should
E["]"I never be allowed in indoor public spaces.
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> 72.7% of you report that smoking is
never allowed inside your home.

50.8% of you live in a home with
someone who uses tobacco products.



